香港新聞社團新聞 ■責任編輯: 范秋君 2015年9月14日(星期一)

巴音朝魯晤廠商會代表團

對李秀恒一行赴博覽會感高興 盼續為吉林增添商機



香港文匯報訊(記者 子京)香港中華廠商聯合會(廠商會)會長李秀恒應中 國 - 東北亞博覽會組委會主任、吉林省省長蔣超良的邀請,於8月30日至9月 3日率領一行10人代表團前赴吉林省,作為期5日的訪問。在當地期間,廠商 會代表團與吉林省多位主要領導會面,包括吉林省委書記巴音朝魯、省委秘書 長房俐、省人大副主任陳偉根、省政協副主席張曉霈;長春市常務副市長肖萬 民、長春市朝陽區委書記錢萬成、長白山保護開發區管委會部長祖德文等

音朝魯在會見代表團時表示,香港中華 廠商聯合會過往一直支持吉林省籌辦的 活動,十分高興今次李秀恒會長親自率領代 表團到吉林省訪問,增進友誼。他希望廠商 會繼續發揮橋樑作用,為吉林省帶來更多商 機,並讓更多人了解吉林的風土人情

李秀恒:一如既往支持吉林

李秀恒感謝巴音朝魯在百忙中會見代表團 以及吉林省領導的熱情接待。他表示,隨着社 會不斷發展,地理距離逐漸拉近,相信更多企 業家願意到東北地區尋找商機,而香港廠商會 將一如既往積極支持吉林省的活動,加強兩地 的交流與合作,全力配合吉林省的發展

廠商會代表團應邀出席了「第十屆中國-東北亞博覽會招待酒會」、「第十屆中國-東北亞博覽會開幕式暨東北亞合作高層論 壇」等。團員亦順道拜訪及遊覽當地著名企 業及景點,包括中車集團長春軌道客車股份 有限公司、一汽轎車公司、長影舊址博物 館、長春世界雕塑公園及長白山自然景區

劉浩徐炳光李嘉音何偉權赴會

廠商會代表團一行還包括顧問劉浩,副團 長徐炳光、李嘉音、何偉權,團員吳懿容、 黄偉鴻、曾偉、朱虹等



■吉林省委書記巴音朝魯(右)與李秀恒(左)親切交談,希望廠商會為吉林帶來 更多商機



南投縣長林明溱訪港 謝福建希望工程捐校

會,感謝基金會在2009年8月8日的風災中幫 助南投縣信義鄉隆華國民小學重建校園。林明 溱説,台港一家親,台灣和香港雖然隔着大 海,但阻不斷相同的華人血脈,手足之情

蔡尚楷等88風災助建校

基金會主席蔡尚楷歡迎林明溱及台灣朋友的 到訪,指南投縣是台灣玉山山腳下的一顆明 珠,88 風災把兩岸同胞的心聯繫在了一起,南 投有風光明媚的景區,有充滿鄉野情調的村 ,也有血濃於水的親情,更加有香港福建希 望工程基金會在台灣援建的第一所小學。蔡尚 楷謙虛地説:我們只是做了一點力所能及的小 事,但南投縣人民卻從來都沒有忘記我們,大 家深深感受到南投人民的深情厚誼,深深感受 到台港兩地的手足之情。



■香港福建希望工程基金會同仁歡迎台灣南投 縣縣長林明溱率團到訪,賓主合影

浙江省靑聯副主席訪本報 9月13日,浙江省青年聯合會副主席朱斌(左五)一行到訪香港文匯報, 獲本報總經理歐陽曉晴(左四)等熱情接待

觀塘工商聯晚宴賀國慶

tc 香港觀域工商業聯合會 ◆ 香港海內外華商聯合會



■香港區潮人聯會接待汕頭市委統戰部部長馬逸麗(前排左四)一行,賓主合影。 邵萬寬 攝

香港文匯報訊(記者 邵萬寬)汕頭市委統 月會員增加了7,000多人,會員總數達21,036 定作出更大貢獻。 香港區潮人聯會,獲會長陳南坡、常務副會長 蘇少初等熱情接待,中聯辦港島工作部副部長 陳旭斌出席。馬逸麗肯定聯會在維護香港穩 定、家鄉公益事業、凝聚青年等方面所作出的 貢獻。

陳南坡致辭簡介會務

陳南坡對馬逸麗一行蒞臨表示熱烈歡迎,並 礎,今屆會董會上任以來團結拚搏,過去7個 盟銀獎,大批義工獲政府嘉許。今年,義工團

戰部部長馬逸麗、副部長陳爍煥一行日前到訪 人。為凝聚更多年輕人,7月成立了青委會, 為年輕人服務社會打造全新平台;8月又成立 1,340人的義工團,提前完成會董會預定的工 作目標。該會愛國愛港、熱心公益,擁護「一 國兩制」方針及基本法,積極參與社區活動。 去年組織逾千鄉親支持「8·17保普選、反佔 中大遊行」,積極參與撐政改活動,展示了凝 聚力和號召力。各幹事會也經常舉辦社區活 動,過去20個月同仁參與社會活動、地區公益 介紹該會於5年前成立,創會首長打下良好基 超過5,500人次;義工團去年獲得香港義工聯

全力展開地區對接工作,支持愛國愛港人士參 與區議會和立法會選舉。該會同仁心繫桑梓, 2013年家鄉遭受雨災,該會率先透過中聯辦港 島工作部向災區捐款100萬元;同年10月,又 向汕尾市捐款35萬元。

馬逸麗讚聯會工作出色

馬逸麗讚揚該會在陳南坡帶領下工作有聲有 色,會員隊伍不斷壯大至逾20,000人。特別是 今年成立了青委會和義工團,成立時間及人數 上均走在各潮人聯會前列;特別是成立青委 會,吸引青年人參與會務發展,推動青年了解 國家和家鄉發展,正面引導青年向社會發放出 正能量。她希望聯會組織更多活動,透過義工 團做好地區工作,以凝聚更多愛國愛港愛鄉力 量;發揮好青委的力量,讓聯會更有影響力和 活力;繼續團結各界壯大隊伍,為香港繁榮穩

陳旭斌感謝各界支持

陳旭斌感謝馬逸麗和港區潮聯一直以來對中 聯辦港島工作部工作的支持。他表示,聯會雖 然是一個地級市的同鄉會,但就發揮出省級同 鄉會的力量,希望該會繼續做好地區工作,積 極參與社會事務,凝聚愛國愛港人士為香港和

出席接待的還有林雪英、侯佳璇、陳偉豪、 潘明、楊位款、周錦威、連喜慶、卓少惠、余 亦雄、方攀釗、姚佑雄、陳家榮、許浚峰。

逾百北角中學生月底西安交流

■觀塘工商聯假旺角帝京酒店舉行國慶晚宴 同發展,國家是香港保持長期繁榮 香港文匯報訊(記者 子京)香港觀 塘工商聯、香港海內外華商聯合會日 穩定的堅強後盾,在國家支持下, 前假旺角帝京酒店舉行慶祝中華人民 香港經濟良好運行的勢頭定必可以 共和國成立66周年晚宴。會長余敏, 上屆會長陳延邦,永遠榮譽會長施少 余敏又説,香港與祖國血脈相連 文、冼漢鑌、許鎮江、廖漢輝,榮譽 香港藉着背靠祖國而能面對各項挑 會長甄元昌,副會長王振雄、鄭志 戰,逐步取得卓越成就,特別是回歸 良、施忠民、黎健漢、俞建喜與會董 後,在「一國兩制」下,香港更進一 局成員同賀新中國66華誕。 步配合國家實施的政策,未來的發展 前景將會更加璀璨。 會長余敏致賀辭

余敏懇切期望香港各界繼續發揮團 會長余敏表示,新中國成立66年 結合作精神,維護香港繁榮穩定,以 實際行動支持行政長官及特區政府依 來尤其是改革開放以來,各方面成 法施政。同時祝願國家富強昌盛,香 港穩定繁榮。

> 出席國慶晚宴的還有該會會董韋子 邦、陳祖成、陳立漢、戚治江、梁浩 龍、蔡來順、卓蔚南、吳承海、莊毅

香港文匯報訊(記者 陳文華) 由(香港)東海(企業)國際有限 公司主辦、陝西省海外聯誼會協辦 的「香港百人學生『一帶一路』研 習交流團」日前在北角協同中學禮 堂舉行啟動儀式,中聯辦協調部副 巡視員艾志鴻、東海(企業)國際 董事總經理、陝西省政協委員鄧海 東,北角協同中學校長李志成、炮 台山循道衛理中學校長黃定康、樂 善堂梁銶琚書院校長羅文彪、交流 團副團長鄧永禧等出席。來自北角 3間中學的103名學生將於9月25 日至29日赴西安參觀考察,與當 地青少年交流聯誼,增廣見聞。

團長鄧海東啓動禮致辭

此次交流活動經費由東海(企 業)國際獨資贊助,鄧海東表示, 西安是古代絲綢之路的起點,也是 絲綢之路經濟帶的新起點,未來希

望同學了解在全球一體化的大背景 下,「一帶一路」戰略對世界經 濟、貿易及民生的影響和意義。此 外,今年是抗戰勝利70周年, 1936年發生的「西安事變」,對 國共合作全面抗戰產生了決定性的 影響,西安在歷史上對中國抗戰非 常重要,希望同學藉此機會更真切 感受往日的西安, 更深入了解歷 史,了解中華文化。他希望香港中 學生透過交流,對中國的歷史、經 濟、文化有更深入的認識。交流團 還為兩地中學生提供正面交流機 會,增進情誼,希望同學認真學 習、觀察,有所收穫,長大後服務 社會、奉獻社會。

此次交流團團長由鄧海東擔 任,3位校長及學生代表鄧永禧任 副團長,全國政協委員、陝西省政 協常委許智明,陝西省政協委員孫 立明、郭張秀芬出任考察團顧問。



■香港百人學生「一帶一路」研習交流團啓動禮,賓主合影。 陳文華 攝

鄧海東還透露,副團長鄧永禧是其 馬俑、黄帝陵外,還會去「中國導 長子,今年21歲,剛從倫敦政治 經濟學院碩士畢業,回港不到4 學了解中國高科技發展,感受著名 日,希望其透過此次機會了解國 情,冀未來薪火相傳,服務社會, 推廣公益。

為期5日的考察除參觀秦始皇兵 地中學生交流等。

彈之父 | 錢學森的母校西安交通大 科學家錢學森將其一生奉獻給國家 的愛國情懷,還會參觀位於西安的 飛機製造廠,參訪西安大學,與當

就舉世矚目,北京舉行的中國人民 抗日戰爭暨世界反法西斯戰爭勝利 70周年大閱兵,充分展示了國家的 實力,國防科技水平進一步提升及 進步,該會成員感到無比自豪。香 港回歸以來,與內地優勢互補,共堅、梁健流、林天意及林世強。